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Στην Πρέβεζα η Ειδική Γραμματέας του Υπ. Εσωτερικών για τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς

Επίσκεψη στο Δήμο Πρέβεζας πραγματοποίησε σήμερα η Ειδική Γραμματέας Αδέσποτων Ζώων

Συντροφιάς του Υπ .Εσωτερικών κα Μαριάνθη Δημοπούλου.

Η κα.  Δημοπούλου  και  οι  συνεργάτες  της  συναντήθηκαν  καταρχήν  με  τον  Δήμαρχο  κ.  Νίκο

Γεωργάκο,  ενώ  αμέσως  μετά  συμμετείχαν  σε  σύσκεψη  στην  οποία  παραβρέθηκαν  ο  αρμόδιος

αντιδήμαρχος  κ.  Γρηγόρης  Κουμπής,  ο  διευθυντής  του  τμήματος  Περιβάλλοντος  κ.  Βαγγέλης

Καζούκας,  εκπρόσωποι  των  φιλοζωϊκών  οργανώσεων,  της  Αστυνομικής  Διεύθυνσης,  της

Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε Πρέβεζας κλπ.

Η Ειδική Γραμματέας Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς παρουσίασε το νέο πλαίσιο το οποίο θα διέπει

την αντιμετώπιση του ζητήματος και θα περιλαμβάνει δράσεις που στόχο έχουν την δημιουργία

ευπρεπών συνθηκών διαβίωσης για τα αδέσποτα, την επανένταξή τους στην κοινωνία και κυρίως

την  “ενεργοποίηση”  όσων  έχουν  στην  κατοχή  τους  ζώα  συντροφιάς  έτσι  ώστε  να  μη

δημιουργούνται νέες γενιές αδέσποτων και το πρόβλημα να διαιωνίζεται.

Η κα. Δημοπούλου διευκρίνισε ότι σε καμία περίπτωση δεν “προκρίνεται” ο εγκλεισμός των ζώων

στα καταφύγια αλλά η προσωρινή φιλοξενία τους έτσι ώστε να υποβάλλονται σε ιατρικές πράξεις

με απώτερο βέβαια σκοπό την υιοθεσία.

Η  Ειδική  Γραμματέας  Αδέσποτων  Ζώων  Συντροφιάς  αναφέρθηκε  επίσης  στο  πρόγραμμα  “

΄Αργος” και τα 40 εκ. ευρώ που θα δοθούν προς τους Δήμους για τη διαχείριση των αδέσποτων
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καθώς και στο πλαίσιο του νόμου που προβλέπει υποχρεωτική σήμανση και στείρωση των ζώων

συντροφιάς με την πραγματοποίηση αυστηρών ελέγχων και την επιβολή προστίμων. 

Ακόμη στάθηκε στον εθελοντισμό και το ρόλο που αυτοί οι άνθρωποι μπορούν να διαδραματίσουν

στη  φροντίδα  των  αδέσποτων  ζώων  ,τα  οποία  στη  χώρα  μας  εκτιμάται  ότι  ξεπερνούν  τα  3

εκατομμύρια.

Ο  Δήμαρχος  Πρέβεζας  ευχαρίστησε  την  κ.  Δημοπούλου  για  την  παρουσία  της  στην  πόλη

ενημερώνοντάς την με την σειρά του για την έναρξη των εργασιών δημιουργίας νέου σύγχρονου

καταφυγίου  ζώων  και  την  εγκατάσταση  του  αναδόχου  από  τις  αρχές  Μαρτίου  με  ορίζοντα

ολοκλήρωσης του έργου τους 8 μήνες και προϋπολογισμό 438.000,00 ευρώ. 

Ο κ. Γεωργάκος υπογράμμισε ότι ο Δήμος έκανε ό,τι καλύτερο μπορούσε για να βελτιώσει τις

συνθήκες στο υπάρχον σημείο σίτισης ενώ επεσήμανε τη σημαντική προσπάθεια που καταβάλλουν

οι εθελοντικές φιλοζωϊκές οργανώσεις της πόλης.

Ακολούθησε συζήτηση και καταγραφή των απόψεων , των προβλημάτων και των δυσκολιών που

υπάρχουν στη διαχείριση του προβλήματος των αδέσποτων ζώων το οποίο,όπως υπογραμμίστηκε ,

μας αφορά όλους και αποτελεί μέτρο της ευαισθησίας μας ως κοινωνία. 

Η παρουσία της Ειδικής Γραμματέως Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς στην Πρέβεζα ολοκληρώθηκε

με αυτοψία που πραγματοποιήθηκε , παρουσία του Δημάρχου και μελών φιλοζωϊκών οργανώσεων,

στο υπάρχον σημείο σίτισης και τον χώρο όπου θα κατασκευαστεί το νέο σύγχρονο καταφύγιο.

Σελ. 2 / 3



Σελ. 3 / 3


	ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
	Γραφείο Τύπου
	Β. Μπάλκου 1 – 48100 – Πρέβεζα
	Τηλ.: 26820-26013
	Fax: 26820-26631

